

多彩活动庆中华人民共和国成立 75 周年 凝聚奋进力量

为热烈庆祝中华人民共和国成立 75 周年，弘扬爱国主义精神，增强民族自豪感和凝聚力，中原期货党总支根据中原证券党委印发的《庆祝中华人民共和国成立 75 周年活动方案》要求，精心组织策划了一系列丰富多彩的庆祝活动，激发全体党员和员工的爱国热情，传承红色基因，进一步夯实党员队伍的理想信念基石，凝聚高质量发展合力。

一、强化组织领导，夯实活动基础

中原期货党总支将庆祝中华人民共和国成立 75 周年活动视为一项重要政治任务，党总支书记切实担负起主体责任，充分发挥“第一责任人”作用。及时召开党总支委员会和全体党员大会，深入传达党委相关精神，明确活动目标、任务和要求，确保活动有序开展并取得实效。要求公司各党支部将此次系列活动与巩固党纪学习教育成果紧密结合，以活动为载体，进一步强化党员干部的爱国情怀和廉洁纪律意识。

二、精心组织策划，丰富庆祝形式

（一）见证荣耀时刻，感悟崇高精神

9 月 29 日，中原期货党总支认真组织公司全体干部员工收听收看在人民大会堂隆重举行的颁授国家勋章和国家荣

誉称号仪式。通过电视直播，大家共同见证了这一庄严而神圣的时刻，聆听了习近平总书记在颁授仪式上发表的重要讲话，深刻领悟了国家勋章和国家荣誉称号获得者们的卓越贡献和崇高精神。此次活动极大地激发了全体员工爱党爱国爱社会主义热情，民族自豪感和凝聚力得到进一步提升。



（二）悬挂宣传标语，营造爱国氛围

为营造浓厚的庆祝氛围，中原期货党总支积极响应党委号召，在营业场所、办公场所等显著位置摆放、悬挂庆祝中华人民共和国成立 75 周年的宣传标语、条幅等。这些标语和条幅以鲜明的视觉效果，进一步激发了员工的爱国热情，为庆祝活动增添了浓厚的氛围。



（三）专题深入学习，筑牢思想根基

中原期货党总支组织开展党总支委员会、主题党日活动等组织生活，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、学习习近平总书记最新讲话精神，传达落实中原证券党委会会议精神，专题学习《党史学习教育工作条例》，推动党史学习教育常态化长效化，进一步夯实党员队伍的理想信念基石，是党员干部在思想上、行动上始终与党中央保持一致。



（四）开展主题党日活动，传承红色基因

1. 光影回溯历史，砥砺初心使命

10月25日，中原期货党总支组织公司党员代表参加中原证券党委组织开展的“庆祝中华人民共和国成立75周年”主题党日活动集体观影活动，共同观看了红色题材影片《志愿军：存亡之战》。影片聚焦抗美援朝战争第五次战役中的铁原阻击战，生动展现了中国人民志愿军在抗美援朝战争中的英勇事迹，深刻展示了抗美援朝战争的艰苦和悲壮，以及英雄先烈们坚不可摧的信仰和情怀，让党员们的思想和精神经受了一次革命传统教育和爱国主义教育淬炼洗礼，对进一步传承红色基因、坚定理想信念、强化担当作为具有积极意义。



2. 档案见证发展，增强爱国情怀

11月15日，中原期货党总支联合中原证券经纪运营管

理总部党支部联合开展“学党史 忆党史 铭初心”主题党日活动。组织全体党员、积极分子参观河南省档案馆的“江河奔腾 红色浪潮”——新中国成立 75 周年档案展馆。展馆内珍贵的档案、生动的图片和感人的故事，记录了新中国成立以来各个重要历史时刻和辉煌成就。此次参观活动让党员们深刻感受到了党的伟大历程和国家的蓬勃发展，进一步增强了爱国情怀和使命感。



三、活动成效显著，凝聚发展动力

通过这一系列丰富多彩的庆祝活动，中原期货党总支不仅激发了全体党员和员工的爱国热情，还进一步夯实了党员队伍的理想信念基石。同时，这些活动也增强了公司的凝聚力和向心力，为推动公司高质量发展提供了强大的精神动力。

展望未来，中原期货党总支将继续坚持以党建为引领，

不断探索和创新庆祝活动形式，将爱国主义精神融入到日常工作中，团结带领全体员工为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力拼搏，书写中原期货更加辉煌灿烂的篇章。